KSN — IIT FK — zadanie 9.4
Rozwigzywanie ré6wnan nieliniowych

Sprobujmy znalezé dyskretne poziomy energii dla czastki o masie m poruszajacej sie w jednowymiarowej skonc-
zonej prostokatnej studni potencjatu:
Vo dlaz| > a,
V(z) = { 0 =

0 da|z| <a.

7 rozwigzania rownania Schrodingera

K2 d?
—%ﬁﬂ/(ﬂ?) + V(2)p(z) = E(z),
oraz warunku ciaglodci funkeji falowej i jej pochodnej w & = 4a przy okreslonej parzystosci funkeji 9 (x),

dozwolone wartosci energii czastki dane sa przez lezace w pierwszej ¢wiartce punkty przecie¢ krzywych

n = ¢§tang,
{772 + 52 — QmVOaz/ﬁQ, (1)

gdzie n = a\/2m(Vo — E)/h2 i £ = ay/2mE/h?. Metoda Newtona—Raphsona prosze znalezé odciete tych punk-
téw z dokladnoscig do e = 1073, Przyjaé¢ 2mVya?/h? = 100.
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